

БЮДЖЕТОМ ЗАПЛАНИРОВАНЫ ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА, ДОМ КУЛЬТУРЫ, ШКОЛА И ДРУГИЕ ОБЪЕКТЫ



В Сестрорецке состоялись публичные слушания по проекту бюджета Санкт-Петербурга на 2020 год и плановый период 2021-2022 гг.

С докладом выступила глава администрации Курортного района Наталья Чечина. На слушаниях присутствовал депутат Государственной Думы Владимир Катенев, депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер и Александр Ходосок, руководители органов местного самоуправления, учреждений и предприятий, жители Курортного района.

Глава района рассказала о бюджетном процессе, в частности, остановилась на объектах уже внесенных в адресную инвестиционную программу Санкт-Петербурга.

По поручению губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова, в первую очередь бюджетные средства в 2020 году планируется направить на завершение строительства объектов высокой степени готовности социального назначения.

В проекте Закона о бюджете предусмотрены проектно-изыскательские работы, строительство и реконструкция 29 объектов на общую сумму 5 млрд. 738 млн. рублей.

Под личным контролем вице-губернатора Санкт-Петербурга Николая Линченко находится реконструкция средней образовательной школы №434 с пристройкой для бассейна.

В 2020 году в Зеленогорске начнется строительство долгожданного дома детского творчества на 300 мест, который позволит в полной мере обеспечить досуг детям, в том

числе по навыкам моделирования, робототехники и компьютерным технологиям.

До 2022 года будет спроектирована и вновь построена школа №324 с увеличением мощности до 550 мест.

На 2020 год запланировано строительство нового Дома культуры в Сестрорецке по адресу: набережная Строителей, участок 1, площадью 4800 кв. метров, с пропускной способностью 1000 человек и концертным залом на 530 мест. Окончание строительства запланировано в 2021 году.

Адресной инвестиционной программой предусмотрено строительство зданий детского туберкулезного санатория на 300 мест на базе «Детского туберкулезного санатория «Жемчужина» по адресу: пос. Ушково, улица Пляжевая, дом 10, строительство магистральных водоводов, водопроводных очистных сооружений, расположенных в пос. Молодежное, на Солнечной ул. и на площадке «Дюны» («Ржавая канава») по адресу: 38-й км Приморского шоссе.

Также в АИП включены затраты на проектирование здания детской музыкальной школы в Сестрорецке по ул. Воскова.

Подготовлено обращение к губернатору Санкт-Петербурга Александру Дмитриевичу Беглову с просьбой о включении в АИП киноконцертного комплекса в Зеленогорском парке культуры и отдыха, состоящего из кинотеатра, концертной площадки и выставочного пространства. В январе 2019 года завершено проектирование объекта. Проект прошел Государственную экспертизу и получил положительное заключение.

ПРИВЛЕЧЕНИЕ ИНВЕСТИЦИЙ

Дополнительно администрацией района прорабатываются вопросы с инвесторами о вводе новых объектов на территории района.

Одним из самых ожидаемых событий является ввод физкультурно-оздоровительного комплекса «Газпром-детям» в Сестрорецке на улице Инструментальщиков, общей площадью 13 000 кв.м. ФОК будет включать в себя ледовую арену, теннисные корты, комплекс спортивных залов. Особого внимания заслуживает плавательный бассейн с аквазоном. Пропускная способность объекта позволит принимать более 6000 человек в неделю.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ – ТЕРРИТОРИЯ РАЗВИТИЯ

О том, как будут развиваться учреждения здравоохранения, рассказал главный врач ГБУЗ «Городская больница №40» Сергей Щербак. Он остановился на борьбе с самыми тяжелыми заболеваниями и подчеркнул, что в настоящее время 40-я больница является лидером в Санкт-Петербурге по объемам высокотехнологической помощи. Все это стало возможным благодаря новейшему оборудованию и квалифицированным кадрам. Два доктора 40-й больницы возглавляют свои направления в Санкт-Петербурге: главным онкологом назначен Дмитрий Гладышев, заместитель главного врача по хирургии и главным реабилитологом – Станислав Макаренко, заместитель главного врача по реабилитации.

40-я больница участвует в программе борьбы против онкологических заболеваний. В 2020 году планируется увеличить объемы внедрения скрининга рака шейки матки более чем в три раза. В этом году было осмотрено 6177 женщин, среди них выявлено 10 онкологических заболеваний на ранней стадии и 246 предраковых состояний. С помощью передовых методов лечения и вакцинации с такими диагнозами современная медицина умеет справляться.

Материально-техническая база и дальше будет развиваться. В ближайших планах – создание «чистых модулей» для режима антисепсиса, противошоковой операционной, оборудованной компьютерным томографом для «моментального» диагноза, обустройство криохранилища – камеры заморозки биоматериалов.

Благодаря тесному сотрудничеству между СПбГУ и 40-й больницей в рамках гранта Российского научного фонда удалось организовать уникальный клинический биобанк, единственный в Российской Федерации, соответствующий лучшим биобанкам Европы и мира.

Врачи 40-й больницы осваивают медицину будущего, которая напрямую связана с открытиями в области генетики. Созданы основы для проведения широкомасштабных исследований с помощью информационных медицинских, лабораторных и генетических систем. Таким образом, в практическое здравоохранение внедрены генетические основы предиктивной медицины, умеющей «предсказывать» риск различных заболеваний. 1000 пациентов уже получили генетические паспорта, более 350 – подробные медико-генетические заключения с очными консультациями врача-генетика, каждому из них составлен индивидуальный план скрининговых обследований и персонифицированная схема лечения и профилактики. Имеющиеся данные позволяют мониторировать здоровье пациента долгие годы и сопоставлять данные генетики и клиники. Также на основании заложенного «фундамента» предиктивной медицины в будущем возможно делать прогнозы оценки здоровья человека. Данных подходов и разработок в таком объеме в России еще нет.

Лариса Голубева